Az egyenlet mindkét oldalat xyz-vel szorozva, majd atrendezve

(2) (x = 2)(y —2) = 2*.

A bal oldal két tényezdje relativ prim. Tegyiik fel, hogy a p primszam osztéja (x — z)-nek és (y — z)-nek is. Ekkor a
(2) egyenlet szerint p osztoja z-nek, és igy osztoja az © = (x — z) + z, valamint y = (y — z) + 2z szamoknak is. Ez pedig
ellentétben van azzal a feltevésiinkkel, hogy az z, y és z-nek nincs 1-nél nagyobb kozos osztoja.

Két relativ prim szam szorzata csak gy lehet négyzetszam, ha mind a két tényezS négyzetszam, azaz

r—z=a’ y—z=b% z = ab.

Végill v +y = (z — 2) + 22 + (y — 2). = a® + 2ab+ b* = (a + b)?, amivel a feladat allitdsat bizonyitottuk.
Megjegyzés. Egyuttal azt is megkaptuk, hogy (1) Osszes pozitiv egész megoldasa felirhato
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ac(a+b) + be(a +b) = abe

alakban, ahol (a,b) = 1, ¢ pedig tetszsleges.



